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El Centro de Investigaciones Sociolégicas esta realizando una
encuesta sobre temas de interés general en LA RIOJA. Por este
motivo, solicitamos su colaboracién y se la agradecemos
anticipadamente.

El secreto est&4 amparado por las leyes y los cuestionarios
individuales son destruidos enseguida. Podemos asi garantizarle
un completo anonimato.

P.1 Para empezar y refiriéndonos en general a la situacién
politica actual, ¢cémo la calificaria Vd.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

P.2 ¢Y la situacién econémica?

Situacién politica Situacién econémica

(32) . (33)
- Muy buena ..... 1 1
- Buena ......... 2 2
- Regular ....... 3 3
- Mala .......... 4 4
- Muy mala ...... 5 5
- N.S. oot 8 8
- N.C. vivviinnn, 9 9

P.3 En lineas generales ¢diria Vd. que la politica nacional le
interesa mucho, bastante, poco o nada?. (Y la politica de su
Comunidad Auténoma?. ¢Y la politica local?

Politica Politica Politica
nacional C.Auténoma local
(34) (35) (36)
- Mucho ........... 1 1 1
- Bastante ........ 2 2 2
- Poco .iiiiiinnnn. 3 3 3
-Nada ............ 4 4 4
= N.C. viviiniinnn, 9 9 9

P.4 :Podria decirme con qué frecuencia lee Vd. los periddicos
de informacién general?. ;Y con qué frecuencia escucha las
noticias en la radio?. ¢Y con qué frecuencia ve las noticias en
la televisién?

Periédico Radio TV

(37) (38) (39)
- Todos los dias .........vvveeen 1 1 1
- Tres o cuatro dias a la semana . 2 2 2
- Una vez a la semana ............ 3 3 3
- Muy raramente ............ce000n 4 4 4
= NUNCA .vviieeniiiinneennnennns 5 5 5
E o 9 9 g

P.5 ¢Principalmente, qué sentimiento le inspira a Vd. la
politica?. (MOSTRAR TARJETA A). (UNA SOLA RESPUESTA).

- Entusiasmo .........
- Compromiso .........
- Interés ............
- Indiferencia .......
- Aburrimiento .......
- Desconfianza .......
- Irritacién .........

W0~ U WD

P.6 Ahora quisiera que me dijera con cual de las siguientes
afirmaciones estd Vd. mas de acuerdo.

- Nuestra democracia funciona bien ......... 1
- Nuestra democracia tiene muchos defec-
tos, pero funciona aceptablemente bien .. 2

- Nuestra democracia funciona bastante mal . 3 (41)
L P PP 8
ET 0 U 9

P.7 (Hasta qué punto cree Vd. que las decisiones del Gobierno
Central afectan mucho, bastante, poco o nada a su bienestar y al
de su familia?. ¢Y las decisiones del Gobierno autondémico?. (Y
las de su Ayuntamiento?

Gobierno Gobierno
central autonémico  Ayuntamiento
(42) (43) (44)
- Mucho ....... 1 1 1
- Bastante .... 2 2 2
- Poco ........ 3 3 3
- Nada ........ 4 4 4
- N.S. ..ooien 8 8 8
- N.C. ........ 9 9 9

P.8 ¢Diria Vd. que, en conjunto, los aflos de Gobierno
socialista, desde 1982, han sido mas bien positivos o mas bien
negativos para...?

Mas Méas
bien Dbien
posit. negat. NS NC
- El desarrollo econémico
de Espafia ............. 1 2 8 9 (45)
- El progreso cultural de
la sociedad espafiola .. 1 2 8 9 (46)
- La estabilidad de la de
MOCTACia +.civunnnnennn 1 2 8 9 (47)
- La lucha contra las de-
sigualdades sociales .. 1 2 8 9 (48)
-~ El reconocimiento y la
imagen de Espafia en el
exterior .............. 1 2 8 9 (49)
- La consolidacién del Es
tado de las Autonomias. 1 2 8 9 (50)

P.9 Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derecha. En-esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se
colocaria Vd.?. (MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIR AL ENTREVISTADO
QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y REDONDEAR EL
NUMERO CORRESPONDIENTE). -

(51)(52)
e [T T T[T 1] 8
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

P.10 Como hemos visto, en politica se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla
colocaria Vd. a los siguientes partidos?. (MOSTRAR TARJETA
ESCALA). (PEDIR AL ENTREVISTADO QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE
COLOCARIA A CADA PARTIDO Y REDONDEAR EL NUMERO CORRESPONDIENTE).

Izda. Dcha.

— (53] - (62)

N S N A
-CDS .. 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
- Iy ... 01 02 03 04 05 06 07 QB 09 10 98 99
- PP ... 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
- PSOE . 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 38 99
- PR ..01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99

TARJETA (10)(11)

P.11 Refiriéndonos ahora a la situacién general de La Rioja,
¢como la calificaria vd.?

- Muy buena ..... 1

-~ Buena ......... 2

- Regular ....... 3

- Mala .......... 4 (12)

- Muy mala ...... 5

- N.S. ...l 8




p.12 En su opinién, ¢cuales son los tres problemas mas P.17 ¢En qué medida: mucho, bastante, poco o nada, esta Vd.
importantes que hay en La Rioja en estos momentos? satisfecho con el funcionamiento de la Comunidad Auténoma de La
Rioja?
12 (13)(14) - Mucho ...... 1
- Bastante ... 2
Q
2 (15)(16) - Poco ....... 3 (39)
3¢ (17)(18) - Nada ....... 4
N.S. ..... 98 - N.§S. ..., 8
N.C. ..... 99 - N.C. ..iiils 9
P.13 ¢Y cree Vd. que la situaci6n de La Rioja es ahora mucho P.18 ¢Y a Vvd., personalmente, le gustaria que el grado de
mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres afios? autonomia de La Ricja fuera mayor, menor o igual de lo que es?
- Mucho mejor .... 1 - Mayor ...... 1
- Mejor .......... 2 - Menor ...... 2
- Igual .......... 3 - Igual ...... 3 (40)
- Peor ........... 4 (19) - N.S. ... 8
- Mucho peor ..... 5 - N.C. ...t 9
- NS, e 8
- N.C. siiiiiinns 9 P.19 En relacién con el sentimiento regionalista, ¢podria

P.14 Le voy a citar ahora una serie de cuestiones o problemas
y quisiera que me dijera, si Vd. cree que cada uno de ellos ha
mejorado o ha empeorado en La Rioja?

(NO LEER)
’ Ha Ha Sigue
mejorado empeorado iqual NS NC

- La vivienda ......... 1 2 3 8 9 (20)
- La inseguridad ciuda :

s E=¥ - S 1 2 3 8 9 (21)
- La educacién ........ 1 2 3 8 9 (22)
- El1 consumo de drogas. 1 2 3 8 9 (23)
- La consecucién de un

mayor grado de auto

nomia ..o.eevvnvocnns 1 2 3 8 9 (24)
- La carestia de la vi

o 1 2 3 8 9 (25)
- El paro ....ooneninnnn 1 2 3 8 9 (26)
- Las comunicaciones y

carreteras ......... 1 2 3 8 9 (27)
- El terrorismo ....... 1 2 3 8 9 (28)
- La agricultura ..... 1 2 3 8 9 (29)
- La sanidad .......... 1 2 3 8 9 (30)
- El medio ambiente ... 1 2 3 8 9 (31)
- La reconversién in-

dustrial ........... 1 2 3 8 9 (32)

P.15 Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de
organizacién del Estado en Espafia. Digame, por favor, con cual
estd Vd. mas de acuerdo. (UNA SOLA RESPUESTA).

(MOSTRAR TARJETA B).

- Un Estado con un dnico Gobierno central

sin autonomias ..........ciiiiiineaiaaan 1
- Un Estado con Comunidades Aut6énomas como
en la actualidad .........cciiieiiiinens 2
- Un Estado en el que las Comunidades Autd
nomas tengan mayor autonomia que en la (33)
actualidad ........ciiiiiiiiiiiiiieeannn
- Un Estado en que se reconociese a las na
cionalidades la posibilidad de conver-
tirse en Estados independientes ........ 4
LD <P N 8
L S O Y 9

P.16 A continuacién voy a leerle varias opiniones sobre el
desarrollo del Estado de las Autonomias y quisiera que me dijera
su grado de acuerdo con cada una de ellas. Las Comunidades
Auténomas.....

Muy Mas Mas Muy
de bien bien en
ac. de ac. en des. des. NS NC
- Han contribuido a acercar
la gestién de los asun-
tos publicos a los ciuda
danos
- Han contribuido a aumen-
tar el gasto publico,
sin mejorar los servi-
cios publicos
Han contribuido a una me
jor convivencia entre -
las distintas regiones
y nacionalidades
- Han contribuido al desa-
rrollo de los separatis
mos
- Han servido para atender
mejor los problemas pro
pios de cada comunidad.. 1 2 3 4 8

9 (34)

9 '(35)

9 (36)
9 (37)

9 (38)

decirme, por favor, dénde se colocaria Vd. en una escala de 1 a
10, en la cual el 1 significa el minimo regionalismo y el 10 el
maximo regionalismo. (MOSTRAR TARJETA C).

Minimo Maximo (41)(42)
regionalismo regionalismo
[TTTITITT1IT] =%
98 99
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
P.20 Y, utilizando esta misma escala de regionalismo, ;dénde
situaria Vd. a los siguientes partidos politicos?.
(MOSTRAR TARJETA C).
Minimo Maximo
regionalismo regionalismo
‘ _ (43) - (52)
HEEENE NN
-CDS .. 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
- IU ... 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
-PP ... 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
- PSOE . 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
- PR ..01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99
' (53) - (62)
P.21 (Qué término prefiere Vd. para referirse a La Rioja?
- Es una regidén ............. ..., 1
- Es una nacién .......... ..., 2 (63)
- Ninguno de los dos (NO LEER) .. 3
L 0 9
v -
P.2la En su opinién, ¢;qué factores hacen de La Rioja una
nacién?. (MAXIMO DOS RESPUESTAS). (MOSTRAR TARJETA D).
- Su lengua .....ceiiiiiinnaiieeaann 1
- Su historia ........c.iiiiiiiin 2
- Su economia diferente ............ 3 (64)
- Su cultura (sus costumbres y tra-
diciones) ....ciiiiiiiiiiiiiinn, 4
- La conciencia y la voluntad de la (65)
gente ...t 5
S NG i i it e, 9
P.22 Desde su punto de vista, ¢el Gobierno central trata a

todas las Comunidades Auténomas por igual o favorece a unas mas
que a otras?

- Trata a todas las Comunidades Autoénomas por igual . 1

- Favorece a unas mas que a otras ............. .. ..., 2 (66)
L 0 Y 8
LD P 9
» P.22a (Y a qué Comunidades Autonomas cree Vd. que favore-

ce mas el Gobierno central?.
(MOSTRAR TARJETA E).

(MAXIMO TRES RESPUESTAS).

(67)(68)
(69)(70)
(71y(72)
N.S. ....... 98
N.C. ....... 99




P.23 A continuacién, quisiera que me dijera cémo calificaria
Vd. la labor desempefiada en los ultimos afios por cada una de las
siguientes instituciones: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala.

Muy Re- Muy

buena Buena qular Mala mala NS NC
- El Gobierno autonémico. 1 2 3 4 5 8 9 (73)
- El Gobierno central ... 1 2 3 4 S 8 9 (74)
- E1 Parlamento autondémi

CO trvernonnnncecunnns 1 2 3 4 5 8 9 (75)

- El Parlamento espafiol . 1 2 3 4 5 8 9 (76)
- Su Ayuntamiento ....... 1 2 3 4 5 8 9 (77)

TARJETA (10)(11)

P.24 Ahora me gustaria que Vd. me dijera si, a su juicio, el
actual Gobierno de la Rioja ha demostrado...

$1 No NS NC

- HONTAdeZ ...vvverrivvennnescnancnannnns 1 2 8 9 (12)
- Capacidad de comunicarse con el hombre

de la calle ....civevinnneneernoneonss 1 2 8 9 (13)
- Eficacia ...iiiiiiiiiiiiii it 1 2 8 9 (14)
- Capacidad de didlOg0 ....cvevenennranen 1 2 8 9 (15)
- Conocimiento de los problemas de

La Ri0J@ = tevenneerveonsonnn eeseen 1 2 8 9 (16)

En conjunto, ¢aprueba o desaprueba la politica llevada a
cabo por el actual Gobierno de la Rioja?

- Aprueba ...... 1
- Desaprueba ... 2 (17)
- N.S. .iiinenn 8
- N.C. it 9
P.26 (Podria decirme Vd. el nombre del Presidente de la Rioja?
- Acierta (José Ignacio Pérez) ............ 1
B (o T Vol €-3 & - U e 2 (18)
L | X N 9

P.27 (Podria Vd. decirme en qué medida: mucho, bastante, poco
o nada posee el Presidente de la Rioja cada una de las
cualidades siguientes?.

Bas-
Mucho tante Poco Nada NS NC

- Capacidad de dialogo. 1 2 3 4 8 9 (19)
- Honradez ............ 1 2 3 4 8 9 (20)
- Eficacia ............ 1 2 3 4 8 9 (21)
- Prudencia ........... 1 2 3 4 8 9 (22)
p.28 En conjunto, ¢coémo calificaria la actuacién de José

Ignacio Pérez como Presidente de la Rioja: muy buena, buena,

regular, mala o muy mala?
- Muy buena ..... 1
- Buena ......... 2
- Regular ....... 3
- Mala ........0 4 (23)
- Muy mala ...... 5
- N.S. ool 8
- N.C. oot 9

P.29 Ahora le voy a citar el nombre de algunos lideres
politicos de la Rioja. Le agradeceria me indicara con respecto
a cada uno de ellos si lo conoce y qué calificacién le merece su

labor politica.
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

No Valo-
conoce racién NS NC
97 00-10 98 99

- Joaquin Espert ........... 97 o 98 99 (24)(25)
- José Ignacio Pérez Saenz .. 97 98 99 (26)(27)
- Javier Saenz de Cosculluela 97 98 99 (28)(29)
- Manuel Sainz Ochoa ....... 97 98 99 (30)(31)
- Leopoldo Virosta Garoz ... 97 o 98 99 (32)(33)

(34) - (43)

Puntielos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa-

P.30 De los siguientes lideres politicos, le agradeceria me
indicara con respecto a cada uno de ellos si lo conoce y qué
calificacién le merece su labor politica. Puntielos de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo
valora muy bien.

No Valo-
conoce racién NS NC
97 00-10 98 99

- Julio AngQuita ............. 97 98 99 (44)(45)
- José Antonio Ardanza ...... 97 88 99 (46)(47)
- José M2 Azmar ............. 97 __ 98 99 (48)(49)
- Rafael Calvo Ortega ....... 97 _ 98 99 (50)(51)
- Manuel Fraga .............. 97 98 99 (52)(53)
- Felipe Gonzélez ........... 97 __ 98 99 (54)(55)
- Alfonso Guerra ............ 97 _ 98 99 (56)(57)
- Jordi Pujol ............... 97 _ 98 99 (58)(59)
- Narcis Serra .......cceveeee 97 98 99 (60)(61)

P.31 ¢Y vd., politicamente, se encuentra muy cercano, cercano,
ni cercano ni distante, distante o muy distante a cada uno de
los siguientes partidos politicos?

Muy Cer- Ni cercano Muy

- CDbS 1 2 3 4 5 8 9 (62)
-0 ... 1 2 3 4 5 8 9 (63)
- PP ..... 1 2 3 4 5 8 9 (64)
- PSOE 1 2 3 4 5 8 9 (65)
- PR 1 2 3 4 5 8 9 (66)

1
TARJETA | 04 | (10)(11)
| I—

P.32 De los partidos que figuran en esta tarjeta, digame, por
favor, cuédl es a su juicio..... ? (MOSTRAR TARJETA F).

El que mejor defiende los intereses

de La Rioja ...cvvvvvniniiiiennenn. (12)(13)
~ El que mejor representa las ideas de

la gente como Vd. ................. (14)(15)
- El que le inspira més confianza .... (16)(17)
- El que estéd mds unido .............. (18)(19)
- El que tiene mejores lideres en

La RIOJA  ceiriivennrninnnnennnnns (20)(21)
- El mas capacitado para gobernar en

La Rioja ..viiiiiniiineninaneennns (22)(23)

P.33 Me gustaria que me dijera, ahora, si Vd. estd mas bien de
acuerdo o mas bien en desacuerdo con cada una de la siguientes
frases.

Mas bien Mas bien en
de acuerdo desacuerdo NS NC

- En las elecciones autonémi-
cas es mejor votar a un par
tido regionalista ......... 1 2 8 9 (24)

- Lo légico es votar siempre
al partido que estd mas cer
ca de las propias ideas, in-
dependientemente de que las
elecciones sean generales o
autondmicas ..........0.... 1 2 8

- En cualquier tipo de elec-
cién lo mas importante son
los candidatos ............ 1 2 8

- En las elecciones autonémi-
cas es mejor votar & un par
tido distinto al que esté
en el Gobierno central, pa-
ra evitar que gobierne el
mismo en todas las institu
ciones ... 1 2

9 (25)

9 (26)

8 9 (27)

P.34 Suponiendo gque maflana se celebrasen elecciones
autonomicas, es decir a la Asamblea de la Rioja, ¢a qué partido
votaria Vd.?. [{MOSTRAR TARJETA PARTIDOS E.AUTONOMICAS).

-CDS ...l 01 - Otro, ¢cuadl? __ 06
- IU0 o 02 —— - No votaria ..... 97
- PP i 03 - No sabe todavia. 98 (28)(29)
- PSOE ......... 04 - N.C. ... 99"



P.34a En todo caso, ¢por cudl de los siguientes partidos
siente Vd. mas simpatia 0 considera mas cercano a sus
propias ideas.?(MOSTRAR TARJETA PARTIDOS E.AUTONOMICAS).
(Anotar partido y poner en el cuadro el n? correspondiente

que va en la tarjeta).

(30)(31)

Ninguno ..... 97
N.C. o 99

P.35 (Podria decirme a qué partido voté en las ultimas
elecciones autonémicas?

-CDS ...t 01 - En blanco .......... 95

I 1 | S 02 - No tenia edad para

= PP ...t 03 votar .....cieenann 96

- PSOE ........ 04 -Novotd ............ 97 (32)(33)

= PR .....ian. 05 - No recuerda ........ 98

- Otro, ¢cual? R R O 99

06

P.36 Y suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales
(al Congreso de los Diputados), ¢a qué partido votaria Vd.?.
(MOSTRAR TARJETA PARTIDOS).

-=CbS ....vvinnn 01
= IU e 02 - No votaria ..... 97
-PP ..l 03 - No sabe todavia. 98 (34)(35)
- PSOE ......... 04 - N.C. civiininnnn 99
=PR ...iiienen 05
- Otro, ¢cual? v
06

P.36a En cualquier caso, ¢por qué partido siente Vd. mas
simpatia o considera mas cercano a sus propias ideas?
{MOSTRAR TARJETA PARTIDOS y anotar...)

Ninguno ..... 97 [:::::::]

(36)(37)

P.37 Y de los siguientes, ;a qué partido no votaria Vd. en
ningin caso?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS y anotar...).

L]

N.8. .vevvnnn 98
N.C. ..... ... 99 (38)(39)
P.38 ;Recuerda Vd. a qué partido voté en las ultimas elecciones
generales de 1989?
- CDS ....inhn 01 - En blanco .......... 95
LI £ | 02 - No tenia edad para
- PP ...l 03 votar ............. 96
-~ PSOE ........ 04 - Novotd ....cvvnnnn. 97 (40)(41)
= PR ....ienen 05 - No recuerda ........ 98
- Otro, ¢cual? D | T 99
06
P.39 ¢En qué provincia espafiola ha nacido Vd.?.
(ENTREVISTADOR: ANOTAR provincia y codificar segin tarjeta
provincia).
Provincia: l:]
Extranjero ....... 51 (42)(43)
N.Co viviiiinnenn 99
P.39a ¢Y su padre?. ;Y su madre?
Padre Madre
Extranjero... 51 (44)(45) 51 (46)(47)
N.C. ........ 99 99
P.39b (HACER SOLO EN CASO DE QUE EL ENTREVISTADO NO HAYA

NACIDO EN LA RIQOJA).
:(Puede decirme desde qué afio, aproximadamente vive Vd. en
La Rioja?

Aproximadamente desde el afio
NC. i i 99

(48)(49)

P.40 ¢Cudl de las siquientes frases expresa mejor sus
sentimientos?. (MOSTRAR TARJETA G).
- Me siento dnicamente espafiol ............... ..., 1
- Me siento mas espafiol que riojano .............. 2
- Me siento tan riojano como espafiol ............. 3 (50}
- Me siento mas riojano que espafiol .............. 4
- Me siento dnicamente riojano .............. 0000 5
L N 9
P.41 (No se hace en la Rioja)
(51)
P.42 En su opinién, ;a qué clase social pertenece Vd.?
- Alta .......0he 1
- Media alta ...... 2
- Media-media ..... 3
- Media baja ...... 4 (52)
- Baja .....i.000nn 5
= N.S. i, 8
- N.C. .o, 9
P.43 Personalmente, ¢c6bmo se considera Vd. en materia
religiosa?
- Muy buen catélico ............ 1
- Catélico practicante ......... 2
- Catblico poco practicante .... 3
- Catéblico no practicante ...... 4 (53)
- Creyente de otra religi6n .... 5
- Indiferente ..........iiinns 6
L - ¥ =T o TP 7
EI 9
P.44 Sexo:
- Hombre ..... 1
- Mujer ...... 2 (54)
P.4 ¢Cuantos aflos cumplié Vd. en su dltimo cumpleafios?
N.C. ..... 99 (55)(56)
P.46 (Cudl es su estado civil?
- Soltero ....ciiiiiiinnn 1
-Casado ........ouininn 2
- Separado ......i0ununnn 3 (57)
- Divorciado .......... ..o 4
= Viudo ....oiiiiineinn. 5
S NG e 9
P.47 ¢Ha ido Vd. a la escuela o cursado algian tipo de

estudios?. (ENTREVISTADOR: en caso negativo, preguntar si sabe
leer y escribir).

- No, es analfabeto ............. 1

- No, pero sabe leer y escribir . 2:}_’PASAR a P.43
- 8i, ha ido a la escuela ... ... 3 (58)

E - O 9 —»PASAR a P.49

v
P.48 ¢Cuales son los estudios de més alto nivel oficial que Vd.
ha cursado (con independencia de que los haya terminadoe o no)?.
Por favor, especifique lo mas posible, diciéndome el curso en
que estaba cuando los terminé (o los interrumpié), y también el

nombre que tenian entonces esos estudios: (ej.: 3 aflos de
Estudios Primarios, Primaria, 52 de Bachillerato, Maestria
Industrial, Preuniversitario, 49 de EGB, Licenciatura,

Doctorado, FP1, etc.).
(ENTREVISTADOR: Si aun estd estudiando, anotar el ultimo
curso que haya completado. Si no ha completado la Primaria,
anotar n2 de afios que asistidé a la escuela).

CURSO

NOMBRE (de los estudios)

NIVEL (Codificar segin T.ESTUDIOS) (59)(60)

P.49 (Es Vd. la persona que aporta mas ingresos al hogar?
- 81 ... 1
- No ....... 2 (61)




P.50 (¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Vd.
actualmente?. (MOSTRAR TARJETA H).
- Trabaja ....eviiiiiiiiii i, 1
- Jubilado o pensionista (anteriormen
te trabajando} ............. .ot 2
- Pensionista (anteriormente sus labo-
TES) tivevennseresennnssocoanansanes 3
- Parado y ha trabajado antes ......... 4
- Parado y busca su primer empleo ..... 5 (62)
- Estudiante ......civieiiiiiiiiiniiens 6
- Sus labores .....iiiiiiiiii i 7
- Otra situacién, ¢cudl?
8
L P O 9
ENTREVISTADOR: Las preguntas 51, 52, 52a, 52b, 53, 54,
54a y 54b referirlas:

- al trabajo actual (si 1 en P.50)

- al dltimo trabajo (si 2 6 4 en P.50)

- al trabajo del cabeza de familia (si 3,5,6,7 u 8 en P.50)
P.51 (Y cual es/era su actual/Gltima ocupacién u oficio?. Es
decir, en qué consiste/tia especificamente su trabajo?.
(Precisar lo mas posible las actividades realizadas, EJEMPLO:

mecanico reparador de automéviles,
profesor de ensefianza primaria,
ocupacién principal:

etc.).
aquélla por la que .Vd.

familia) obtiene/nia mayores ingresos.

ayudante de odontologia,
Nos referimos a su
(o el cabeza de

(63)(64)(65)
P o 999
P.52 (Vd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba)
como...?. (MOSTRAR TARJETA I).

Asalariado fijo (a sueldo, comisién, jor-

nal, etc., con cardcter fijo ............ 1
Asalariado eventual o interino {a sueldo,
comisién, jornal, etc., con caracter tem (66)
poral o interino .......... ... i, 2
Empresario o profesional con asalariados ffﬂ
Profesional o trabajador auténomo (sin asa
| lariados) ....... eersecietaarsteacturnan 4]
| - Ayuda familiar (sin remuneracién reglamen | PASAR
| tada, en la empresa o negocio de un fami » a
| 5 - ¥ 5| P.53
| - Miembro de una cooperativa ............... 6|
| - Otra situacién, ¢cual? |
| 7]
| LD 9]
v —
P.52a ¢Trabaja/ba Vd. (o el cabeza de familia) en la Ad

ministracién Publica, en una empresa puiblica, en una em-
presa privada, en una organizacién privada sin fines de
lucro o en el servicio doméstico?

- Administracién Pidblica .......... 1
- Empresa publica ................. 2
- Empresa privada .......ccvvenvnnn 3

- Organizacién sin fines de lucro . 4

|

|

| - Servicio doméstico .............. 5
| - Otros (especificar)

| 6
1 LT N g

ENTREVISTADOR: Si se trata de un funcionario, anote
también Grupo (A,B,C,D,E) y Nivel del puesto de tra
bajo (1-30).

Grupo Nivel

P.52b

ne/tenia a su cargo otros trabajadores, como capataz, en-
cargado, jefe de equipo), o ninguna de estas dos cosas?

- Puesto de direccién ...... 1
- Puesto de supervisioéon .... 2
- Ninguna de las dos cosas . 3 (68)
LD | 8

¢Es/era un puesto de direccién (participa/ba en las
decisiones importantes de la empresa) o de supervision(tie

P.53 ¢A qué actividad se dedica principalmente la empresa u
organizacién donde Vd. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?

(EJEMPLOS: Fabrica de articulos de deporte, correos, alquiler de
coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero, etc.).

(Anotar) (69)(70)

P.54 Aproximadamente, ;cudntos empleados trabajan en su mismo
centro de trabajo {o cuéntos empleados tiene, si se trata de un
empresario)?.

ENTREVISTADOR: Si es empresario y no tiene ningin empleado,
redondear "ninguno”.

Ninguno
NQ de empleados .... (71)(72)
P.54a (Forma parte su centro de trabajo de una empresa mayor

que tenga mas centros de trabajo (sucursales, oficinas, alma-
cenes, etc.)?.

-81i ... 1
-No ........ 2 (73)
- N.5. ..., 8
- N.C. ...... 9

\
P.54b Y, ¢podria decirme, aproximadamente, sumando todos esos
centro de trabajo, cuanta gente cree V4. que trabaja en la to
talidad de su empresa?. (No le estoy pidiendo una cifra exac-
ta, sino que me sefiale uno de estos intervalos):

ENTREVISTADOR: MOSTRAR TARJETA J y anotar intervalo y
cédigo correspondiente.

N2 de trabajadores (Intervalo):

(Cédigo):

(74)(75)
N.S. voeennns 98
N.C. vivinnns 99

P.55 Por dltimo, ;podria decirme, aproximadamente, cuéles son
los ingresos que entran al mes en su hogar por todos los
conceptos?. Fijese que no le pido una cifra exacta, sino que se
sitde en alguno de estos intervalos (MOSTRAR TARJETA INGRESOS).

- Menos de 50.000 pts. ......... 01
- De 50.001 a 100.000 pts. ..... 02
- De 100.001 a 150.000 pts. .... 03
- De 150.001 a 200.000 pts. .... 04
- De 200.001 a 300.000 pts. .... 05
- De 300.001 a 400.000 pts. .... 06 (76)(77)
- De 400.001 a 500.000 pts. .... 07
- De 500.001 a 750.000 pts. .... 08
- De 750.001 a 1 Millén de pts.. 09
- Mas de 1 Millén de pts. ...... 10
LT N ¢ N 99

P.56

¢Le importaria darme su n? de teléfono?

(ENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER UNA
POSIBLE COMPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA SIDO
REALIZADA).

- Tiene teléfono y da numero ... 1 teléfono
- No tiene teléfono ............ 2
- Tiene teléfono y no da nimero. 3 (78)

- N.C.

NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR

1) Desarrollo de la entrevista:

- Muy buena ...... 1
- Buena .......... 2
- Regular ........ 3 (79)
- Mala ........... 4
- Muy mala ....... 5
2) Sinceridad del entrevistado:
- Mucha .......... 1
- Bastante ....... 2 (80)
-Poca ........... 3
- Ninguna ........ 4




TARJETA (10)(11)

INCIDENCIAS ENTREVISTA. Numero de orden de entrevista (por SecCifn) .........veeeeennnen. [:::::::} (12)(13)
- Portales en los que el portero impide entrar ................. 1 2 3 4 5 6..... ! (14)(15)
- Viviendas en las que se niegan a recibir ninguna explicacién.. : 1 2 3 4 5 6 ..... (16)(17)
- Contacto fallido por no cumplir cuOta .....ovveviiennneeennans 1 2 3 4 5 6 ..... (18)(19)

Sexo | De 18 a 34 | De 35 a 54 | Mas de 55

Negativa ---------- ------ > v (20)(21)(22)(23)

M (24)(25)(26)(27)

Entrevista conseguida:

(calle 6 plaza) (n2) (piso) (pta.)

Fecha de realizacién:

(Dia) (Mes) (Afio)

(28)(29) (30)(31) (32)(33)



